



Verantwortlich: Hannes Leppin
Amt: Bauamt

SITZUNGSVORLAGE

S/IX/434

Beratungsfolge	Sitzungstermin	TOP	Öffentlich
Samtgemeindeausschuss	31.08.2020	16.a	nein
Samtgemeinderat			ja

Stellungnahme der Verwaltung zur Anfrage der FDP-Fraktion vom 08.07.2020 hinsichtlich der Baumaßnahme Grundschule Westergellersen

Sachverhalt:

Die Verwaltung möchte zu der o. g. Anfrage hinsichtlich der Baumaßnahme Grundschule Westergellersen wie folgt Stellung beziehen:

1. Welche Baumaßnahmen sind in den nächsten 9 Wochen geplant?

Es sind Umbauarbeiten von verschiedenen Gewerken im Bestandsgebäude und dem umzubauenden Gebäude geplant, jedoch liegt bisher keine Baugenehmigung vor.

2. Welche Gewerke werden durchgeführt?

Sofern eine Baugenehmigung vorliegt, würden folgende Gewerke dann mit ihren Arbeiten beginnen bzw. abschließen:

- Heizung Sanitär
- Abbruch
- Trockenbau
- Tischler
- Maurer
- Türen/Fenster
- Fliesenarbeiten
- Bodenbelagsarbeiten
- Malerarbeiten

Die Aufträge für diese Gewerke sind bereits vergeben.

3. Wurden die Einwendungen der Elternschaft und der Schulleiterin bei den Ausführungsmaßnahmen berücksichtigt?

Nicht alle Einwendungen konnten im Bestand berücksichtigt werden. Bei einem Gespräch konnte jedoch ein für alle Seiten zufriedenstellender Kompromiss erreicht werden. Dieser Kompromiss und weitere Details werden in der Schulausschusssitzung am 01.09.2020 erläutert.

Beschlussempfehlung:

keine

Anlagen:

Anfrage der FDP-Fraktion vom 08.07.2020 hinsichtlich Baumaßnahme Grundschule Westergellersen